

# 南京首个艾滋病嫌犯监区 设在医院里,室内一律软装修

以往南京警方在办理一些案件时,好不容易抓获了嫌疑人,对方掏出“艾滋病”诊断报告,警方就只能批评教育后放人,因没地方关押他们,这导致艾滋病成了嫌疑人的“护身符”。不过,随着不久前南京多个部门通力合作,建立了首个关押艾滋病嫌犯的特殊监区,艾滋病在南京已不再是嫌犯逃避惩罚的护身符。昨日,现代快报记者探访了设置在南京一家医院的“最神秘监区”。  
通讯员 宁公宣  
现代快报记者 李绍富 文/摄



民警会同医生为“涉艾”嫌犯体检

## 住 监区内所有物品无棱角

在距南京主城区约35公里的一处小山,有一家传染病医院,这里树木葱茏,平时人流稀少,南京市公安局监管支队关押“涉艾”嫌犯的特殊监区就在这所医院一个独立病区。穿过一道没有任何门头的移动铁门,再经过一道移动推拉门,绿树掩映中冒出了一排平房,这便是监管支队“涉艾”特殊监区。在监区内,一排平房被分隔成一个个15平方米左右的小房间,14名感染艾滋病的嫌疑人分布在5个房间,都穿着病号服或坐或站。“他们都是艾滋病毒携带者,因为涉嫌入

室盗窃、吸贩毒等违法犯罪被抓。”南京市公安局监管支队副支队长张文勇介绍。虽说叫特殊监区,房间却更像医院病房。每个房间一排3张床位,床尾靠墙上方挂着一台电视机。每名嫌疑人一床、一柜,外加一个汤匙、一个漱口杯、一把牙刷。

艾滋病嫌疑人最怕碰伤流血,因此房间内墙壁、地面、床柜等都被仔细改造,看不到任何尖锐棱角。汤匙、漱口杯都是软塑料制成,牙刷更是为特殊嫌疑人量身特制,长六七厘米,软柄。

## 吃 不能吃鱼,菜谱包括肉丸和排骨

在管教民警陪同下,记者走进其中一间“病室”,3名嫌疑人刚吃完午餐。他们吃饭后的一次性饭盒用塑料袋装好,整齐地摆在门口。“饭盒等生活垃圾不能随意丢弃,必须集中收纳,再交由医院进行特殊处理。”民警告诉记者。

嫌疑人的衣物清洗同样特殊。需要更换

衣物时,他们自行换下清洗,洗好后由管理人员取走,送到集中晾晒区晾晒。

据民警介绍,艾滋病嫌疑人的饮食和普通嫌疑人基本相同,唯一区别是不供应鱼类。“民警和嫌疑人每天吃一样的饭菜,菜谱中包括肉圆、排骨等,但从不提供鱼类,这是因为害怕鱼刺卡在喉咙导致出血。”

## 治疗 医院开辟专用病区

为了对感染艾滋病嫌疑人在治疗方面有保障,南京警方还和一所传染病医院合作,建立3个专用病区,专门收治发病期的艾滋病嫌犯。

“目前警方设置了3个艾滋病监区,也就

是3个病区,分别用于关押一般艾滋病嫌犯、发病期艾滋病嫌犯、女艾滋病嫌犯。”监管支队执法勤务大队负责人介绍,每周医院会定期安排医生前来会诊,及时了解艾滋病嫌犯身体状况。

## 成效 艾滋病不再是护身符 盗窃案下降明显

前几天,安徽人杜某因为再次盗窃,被南京警方抓获。杜某进入特殊监区后,又一次主动表明艾滋病病人身份,扬言迟早会被释放。但一天又一天过去,他发现“护身符”失灵了,艾滋病人的特殊身份,没能帮他逃避打击。

多次贩毒的高某被取保候审期间,法院一审判决下达,他被判处8年有期徒刑。警方由于建成了特殊监区,立即将高某收押。高某

很不适应,每天大喊大叫,并用头部猛撞大门。后来,在管教民警帮助下,他表示服从判决不再上诉,被顺利转往常州服刑。

警方介绍,自从建成艾滋病嫌疑人特殊监区后,已先后收押20名艾滋病嫌犯,其中有4名顺利走完诉讼程序,投送监狱服刑。由于“涉艾”犯罪嫌疑人被及时收押、打击,南京盗窃等案件明显下降。

朗诗玲珑屿全球招募试住,试住者归来话感想——

## 住过,就不想离开

上周,朗诗地产针对其开发的朗诗玲珑屿项目推出了“全球试住”活动。恰逢南京一年最难熬的梅雨季节,通过“试住”体验,很多意向客户对玲珑屿“恒温、恒湿、恒氧、低噪、适光”的健康科技人居理念有了更深刻的了解,试住者纷纷表示,买房还是应该买科技房。

### 跟黄梅酷暑说再见 为朗诗住宅科技点赞

时值7月,“蒸笼”“烧烤”模式的黄梅酷暑接踵而至,严重影响人们的正常工作生活。就是在这样的天气中,玲珑屿科技住宅可谓优势尽显。

刚结束试住体验的客户李先生对玲珑屿的健康科技系统非常满意:“这次体验很难忘也很开心,一进入玲珑屿的试住间,最大的感觉就是空气非常清新。我还特别留意了下,虽然每个窗户都是关着的,但房间里闻不到一点浑浊、潮湿的味道,真的是不需要开窗透气,空气都一样的清新。”

据悉,朗诗玲珑屿采用全球顶尖新风置换系统,在与顶棚辐射温度调节系统的配合使用后,室外采集的空气经过两级净化与湿度处理后将新风送入,在客厅和卧室靠窗处设置新风口,风速均匀,完全没有空凋制冷送风时的强烈吹风感和噪音;而废旧气体通过设置在厨房与卫生间的排风口,下送上排,如此循环,室内新风流畅鲜氧不断,也使湿度一直保持在人体最佳舒适范围,也无需担心衣物发霉、室内环境细菌的侵害,轻松告别黄梅季带来的诸多不适与烦恼。

### 科技房,自由控 为客户创造健康生活

李先生的太太吴女士补充说:“我感觉住在这里,神清气爽。洗澡时没有了以往老房子雾气缭绕的感觉,早上起来也没有感到闷得慌,而且,在空调房口干舌燥的现象没有了,地板也很干燥,不会湿漉漉的。另外,夜里一片宁静,让我们睡得非常好。”

据销售人员介绍,在配置科技系统的房子中,由于进行的是整室温度调节,因此,室内没有温度死角,即使像厨房这样的小面积区域也和其他房间一样没有温差。不难想象,在温度舒适且置换的新风所覆盖的厨房里,精心烹饪料理,是一件非常惬意的事。

同时,玲珑屿采用了特殊的外窗系统,拥有更高的隔音保温效果,也更加符合环保节能的客户诉求。此外,分户控制的创新方式,可以根据人体对温度的不同需求,在一定程度上进行调节,从而创造更为舒适宜人的生活环境。

是的,试过的客户都会想长住。事实上,80%的试住客户在体验后就真的成为了朗诗的业主。近日,朗诗玲珑屿还推出了“首付十万”的活动,使得一些暂时资金安排困难的客户也能轻松享受健康科技住宅带来的舒适。

首付10万元,百家湖·地铁口114m<sup>2</sup>精装科技大三房——朗诗玲珑屿轻松购!  
朗诗玲珑屿“免费试住”全球招募,报名热线87786666

## 南京住房公积金税前扣除标准上调

快报讯(通讯员 史伟莹 孙鲲 记者 张瑜)近日,南京市统计局公布了2013年度职工的年平均工资,较2012年上涨10%,为此,住房公积金个税扣除标准也要随之提高。南京市地税局相关人士表示,公积金个税扣除标准的提高,意味着市民缴税负担有所减轻。

依据这项政策以及2013年南京统计公报的数据,南京单位和职工个人缴存住房公积金的税前扣除额上限的计算基数,要进行上调,税务部门根据去年南京职工年平均工资66381元的数据计算后,计算基数由15101元调高至16595.25元。

新的统计公报数据发布后,南京的企业

在扣缴“工资、薪金”个人所得税时,每月单位和个人分别可以扣除的住房公积金最高限额均为66381/12×12%×3=1991.43元,凡单位或个人实际缴存住房公积金超过1991.43元的部分才需缴纳个人所得税。

具体怎么理解呢?举例说,在这次调整前月扣除限额是1812元,如果一名员工月工资是1.66万元,按照12%的标准缴纳公积金的话,他个人每月要缴纳公积金1991元。在这次调整之前,这位员工公积金较高,超出1812元的那部分,即179元就要纳税了。而这次扣税标准上调到1991元后,这名员工扣除公积金时就无须纳税。

## 恒昌财富举办门球联谊赛

近期,由恒昌财富举办的门球联赛在江宁殷巷举办。禄口街道、谷里街道、玄武区政府、殷巷水厂、秣陵街道、东山街道、二十八所1、二十八所2等球队参加了本场比赛。

据了解,门球运动被誉为“百姓高尔夫”,不仅考验体

力,对脑力也是一种锻炼。当日上午,年近80的孙先生带队参赛,他告诉笔者,爱上门球运动有10年了,组建了两支门球队。这次听说有比赛,毫不犹豫就带队参加了。随后笔者从恒昌财富了解到,为丰富此次活动,该公司在门球比赛结

束后,还为参赛人员安排了一次理财讲座。在享受运动乐趣的同时,还由专业理财师就金融投资产品的规模、收益,对比以及风险的把控进行讲解。现场更设有有奖问答。并针对客户提出的问题一一解答。

(温剑锐)

## ★ 全民健康饮用水惠民行动进南京 ★ 通知:南京 55 岁以上市民 凭身份证免费领水质处理器

各位南京市民:

为了让大家能喝到健康、干净饮用水,不让身体成为污染源“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型)。

该项行动从上海开始,短短1年,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的120多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放80多万台水质处理器。不少市民反映:水质处理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指导。带回家2-3天后,通过水质处理器

滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。另外,水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年8月开始,全民健康饮用水惠民行动第118站来到南京。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的南京市民。

领取条件还有:(1)南京本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民,请拨打400-799-8876,025-68665090报名领取。因领取人数众多,目前还有500个领取限额,请看到本通知的市民尽快报名!(报名时间:早8点到晚7点)